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[bookmark: _gjdgxs]RESUMO
(Arial 11). Breve texto em um único parágrafo, justificado e sem recuo. Todo trabalho deve ser redigido em fonte Arial, tamanho 11, espaçamento de primeira linha 1,0 (somente no corpo do texto, exceto no resumo) e espaçamento entre linhas 1,5. Qualquer dúvida permanecer com a formatação deste documento. O documento deve ter até 4 Laudas 

INTRODUÇÃO
Justificativa do problema estudado de forma clara, utilizando-se revisão de literatura. O último parágrafo deve conter os objetivos do trabalho realizado.

MATERIAIS E MÉTODOS
A seção Material e Métodos deve ser concisa, mas suficientemente clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados. Deve conter as referências da metodologia de estudo e/ou análises laboratoriais empregadas.

DESENVOLVIMENTO/RESULTADOS
A seção Resultados esperados e hipóteses deve conter os dados que se quer alcançar podendo ser apresentados, também, na forma de Tabelas e/ou Figuras. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações. 
[bookmark: _GoBack]As Tabelas e/ou Figuras (fotografias, gráficos, desenhos) devem ser elaboradas de forma a apresentar qualidade necessária à boa reprodução. Devem ser gravadas no programa Word para possibilitar possíveis correções. Devem ser inseridas no texto e numeradas com algarismos arábicos. Nas Tabelas (sem negrito), o título deve ficar acima e nas Figuras (sem negrito), o título deve ficar abaixo. É recomendável evitar a apresentação dos mesmos dados na forma de Figuras e Tabelas.

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Apontamentos finais/atender objetivo/problemática/hipótese (quanto estes elementos existirem), apontamento pessoais, estudos futuros, etc.

AGRADECIMENTOS 
Item opcional que deve conter os agradecimentos ao órgão que concedeu recursos, às instituições e às pessoas que contribuíram para o desenvolvimento da pesquisa (exceto o professor orientador) seja em forma de apoio financeiro, de infraestrutura ou científico.
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Informar somente os autores citados neste texto.
Observando as normas vigentes da ABNT. 
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